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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroën

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 271 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Grau
Chassis: Citroën Jumper
SONDERAUSSTATTUNG

– Citroën Jumper 3.500 kg — 2.2 BlueHDi — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 8-Gang-Automatikgetriebe

– Basic Paket: Panoramadachhaube 70 x 50 cm; Klarglasdachhaube 40 x 40 cm; Spiegel mit Garderobenhaken;
Bridge Light; Fliegengittertür (einteilig)

– Wohnwelt Grau

– Dieseltank 90 l

– Zweite Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig)

– Bettenumbau im Bereich Sitzgruppe

– Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

– Holzrost in der Dusche

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

– Bei diesem Fahrzeug handelt es sich um ein Vororderfahrzeug. Die endgültige Ausstattung wird noch individuell
angepasst und kann daher von der dargestellten Konfiguration abweichen. Gerne haben Sie jedoch bereits jetzt die
Möglichkeit, sich ein vergleichbares Musterfahrzeug bei uns in der Ausstellung anzuschauen, um sich persönlich
von Qualität, Grundriss und Ausstattungsniveau zu überzeugen. Unser Verkaufsteam berät Sie dabei gern, zu
den möglichen Ausstattungsoptionen und individuellen Anpassungen.

Der V347 aus dem Modelljahr 2026 ist ein moderner Teilintegrierter mit viel Platz und einem klar strukturierten
Grundriss. Mit 6,98 m Länge bietet das Fahrzeug hohen Wohnkomfort und bleibt dennoch gut handhabbar – ideal
für Paare oder kleine Familien.
Der Citroën Jumper 2.2 Blue HDi mit 140 PS und 8-Gang-Automatikgetriebe sorgt für entspanntes, ruhiges Fahren.
Klimaanlage, ESP, Servolenkung sowie Leder- und Multifunktionslenkrad unterstützen den Fahrkomfort im Alltag
wie auf langen Strecken.
Im Innenraum erwartet Sie die Wohnwelt Grau mit freundlicher Optik. Das Festbett im Heck bietet bequemen
Schlafkomfort und kann per Bettenumbau erweitert werden. Die Seitensitzgruppe lädt zum Verweilen ein und lässt
sich bei Bedarf ebenfalls als Schlafplatz nutzen. Die große Heckgarage bietet ausreichend Stauraum für Reisegepäck
oder Campingzubehör.
Zur Ausstattung gehören unter anderem das Basic-Paket mit Panorama-Dachhaube und Fliegengittertür, 90-
Liter-Dieseltank, Holzrost in der Dusche sowie praktische Stauraumlösungen. Ein ausgewogener, komfortabler
Teilintegrierter mit Automatik und attraktivem Gesamtpaket.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Heckgarage

• Klimaanlage, Gasheizung

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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